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Αθήνα: Διοργανώθηκε εκδήλωση στο Σπίτι της 
Κύπρου για τον Στέλιο Κυριακίδη
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Εκδήλωση Λόγου και έκθεση αφιερωμένη στον πρωταθλητή, πρωτοπόρο αθλητή, 
πατριώτη, ανθρωπιστή, Στέλιο Κυριακίδη διοργάνωσαν την Παρασκευή 7 
Νοεμβρίου 2025, παρουσία του Πρέσβη της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αθήνα, 
Σταύρου Αυγουστίδη, η Πρεσβεία της Κυπριακής Δημοκρατίας και το Σπίτι της 
Κύπρου.

Ο Διευθυντής του Σπιτιού της Κύπρου καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους και στη 
συνέχεια χαιρετισμό απηύθυνε ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας 
της Κυπριακής Δημοκρατίας, Γιώργος Παπαναστασίου.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, για τον Στέλιο Κυριακίδη μίλησαν ο Επιστημονικός 
Διευθυντής Παττίχειου Δημοτικού Μουσείου, Ιστορικού Αρχείου Κέντρου Μελετών 
Λεμεσού, Μίμης Σοφοκλέους, ο μαραθωνοδρόμος, δικηγόρος, Μιχάλης Καλομοίρης, 
η δημοσιογράφος αθλητικών ΕΡΤ 1, Κατερίνα Αναστασοπούλου και ο υιός του 
τιμωμένου, Δημήτρης Κυριακίδης με παράλληλη προβολή πλούσιου οπτικού υλικού.

Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση, “για να καταλάβει όμως κάποιος το μέγεθος 
και την αξία του έργου του Στέλιου Κυριακίδη, πρέπει πρώτα να καταλάβει καλά 
την εποχή και κάτω από ποιες συνθήκες έκανε αυτά τα πράγματα που πέτυχε, μέσα 
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στον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο και στην κατοχή, 1940-1944 και στον εμφύλιο πόλεμο 
1945-1949, στις πολύ δύσκολες δεκαετίες του 1930, 1940, 1950 και 1960 όπου 
υπήρχε μεγάλη πολιτική αστάθεια παγκοσμίως, καταστροφή, φτώχεια, πείνα, 
δυστυχία και αστάθεια στην Ελλάδα”.

Προσθέτει ότι “ο πρωταθλητής υπήρξε ένας από τους καλύτερους δρομείς 
μεγάλων αποστάσεων στον κόσμο από το 1934 έως το 1948 καθώς και ο 
πρωτοπόρος αθλητής, 50 χρόνια μπροστά από τους άλλους δρομείς μεγάλων 
αποστάσεων παγκοσμίως”.

Ο Στέλιος Κυριακίδης υπήρξε επίσης, “πατριώτης και στη Βοστόνη το 1946 και το 
1947 έτρεξε για την Ελλάδα”.
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